

《大峰祖师》定档

俞灏明演捕快 许还山当祖师

由许还山、俞灏明、安贞京、蒋恺、隋咏良、吕晶等主演，张蠡执导的古装悬疑电影《大峰祖师》，日前定档9月5日。影片讲述了北宋末年一代高僧大峰祖师南下潮阳，扶贫救困筹款修桥，却意外卷入一桩古镜谜案，一场斗智斗勇的悬疑大戏即将展开。近日，片方率先公布了一款概念海报。

概念海报上的铜镜是谜案的导火索，神秘的字符、带血的匕首似乎也在暗示案件的扑朔迷离。据传一面由唐代高僧铸造的铜镜遗落民间，而铜镜隐藏着惊人的秘密，因贪污被罢官还乡的冯候（蒋恺饰）千方百计想得到这面铜镜，一探其中奥秘，大峰祖师（许还山饰）在四处筹集善款修桥的过程中意外卷入这场古镜谜案之中，令人更加意外的是，这面铜镜居然引发了一场杀戮，冯候妻子明

月（吕晶饰）、高丽公子安生（隋咏良饰）、小栗、玲珑都被牵扯其中，而涉案六人五人死亡，案件变得扑朔迷离起来。

《大峰祖师》是俞灏明伤愈复出后首部大银幕作品，也是其首部古装作品。他在片中扮演英勇睿智的捕快小栗，英姿飒爽：“这是一次十分特别的经历，同时我也很享受整个拍摄过程。”韩国演员安贞京在片中饰演高丽姑娘玲珑，小栗与玲珑在为大峰祖师筹集善款的过程中相识，两人情投意合却羞于表白，这段缠绵悱恻的爱情十分让人期待。对于与俞灏明的首次合作，安贞京表示：“灏明非常懂得照顾人，他帮助我很好的适应了中国拍摄环境。即使语言不通，我们的心意也是相同的。能和他一起拍戏感到很幸运。”

(凤凰)



《爱情最美丽》释疑

编剧回应“无巧不成书” 要的就是这效果

由张国立、蒋雯丽主演的都市情感轻喜剧《爱情最美丽》正在深圳、天津、东方、江苏四家卫视播出。伴随着一路上涨的收视高潮，剧情的一些桥段设置也遭遇了网友质疑。有网友表示，刚一开篇张国立饰演的马锦魁和蒋雯丽饰演的牛美丽就开始各种神一般的相遇，甚至两人在情感纠葛上也都是成双配对好了，让人不禁感叹不是我不明白，而是这世界太小。对此，编剧侯镇宇回应说，要的正是这“无巧不成书”的故事，而且这些经历确实发生在周围朋友身上。

《爱情最美丽》围绕劝退体育老师马锦魁（张国立饰演）和企业女老板牛美丽（蒋雯丽饰演）阴差阳错地相遇，结下梁子成为死对头，并意外发现他们的“女儿”马晓灿与“侄子”牛小北之间的恋情，随之而来的是两个家庭的纠葛的故事展开。剧集一开场就

出现了马锦魁和牛美丽各种“不期而遇”。有细心的观众总结说，剧中张国立和蒋雯丽饰演的角色在同一地点同时遭遇分手，又在另外同一地点同时相亲，还有各自的相亲对象也是旧相识的桥段，甚至学历不高的马锦魁又入选了牛美丽招聘助理的面试大军；两人无数次在同一时段遭遇同样的情境，而且还有超高的见面抽嘴巴的机会。有网友发声道，当时两人女儿和侄子搞到一起的时候，不禁让人惊呼“不是我不明白，而是这世界太小”。

对于这种剧情设置，该剧编剧侯镇宇回应说：“其实很多故事里的很多‘巧合’都是我及我身边人所经历过的，如果你觉得‘巧合’太多，那说明你还足够年轻或者说你真的不是个有故事的人。真没有什么是不可能的！”

(君君)



《劫中劫》首播

郭晓冬台词最少，打戏最多

凤凰传奇影业出品的谍战剧《劫中劫》昨晚起在广东南方影视频道五集连播，该剧讲述了一段惊心动魄的特工风云。郭晓冬弃“文”从“武”，一改以往文弱书生形象，化身铁血硬汉特工杀手，挑战大量惊险刺激的动作戏。郭晓冬说，几百场打戏几乎都是亲自上阵，常常打到虚脱，“这是我拍过史上打戏最多、台词最少的一部剧。”

《劫中劫》改编自近代“中国船王”陈顺通的一段真实历史，讲述了战争年代，由一艘千吨货

轮“云济号”引发的一连串斗智斗勇的传奇故事。故事发生在二十世纪三十年代的老上海，革命志士林剑松（郭晓冬饰）在执行任务时，凭借一条线索追查到敌方欲实施“狱火计划”：秘密运载一批威力强大的武器前往长沙地区。为此，林剑松与孟美茹（贾青饰）联手积极行动，争取船舶设计师（杨溢饰）、抢夺炸药、锁定船舶航线，展开了一场接一场的生死对决。

郭晓冬说，这虽然不是他第一次接到这类谍战剧的角色，却是第一次演武戏，因此私底下苦

练拳脚功夫，“虽然练得很辛苦，但是拍打戏拍得很爽。”他还透露，在他演戏生涯中，这次的角色真的很颠覆，台词不多，打戏却有几百场，不但要酷还要帅，“这个角色需要更多的沉着冷静，所有的情感不能表达出来，注定他是一个很冷酷很坚毅的杀手。剧中我几乎一直是一张冷面具，从头到尾装酷。但是他表面无动于衷不代表他内心没有想法，所以他的内心张力还是很大的。我演了那么多年戏，觉得这是我装酷卖帅最多的一部戏。”

(可可)

《霍比特人3》年内上映

中土世界最强之战吹响号角

《霍比特人》系列三部曲终章《霍比特人：五军之战》昨日首次曝光了先导海报和预告。作为该系列的收官之作，前两部里的重要人物悉数亮相，一场中土世界最大规模的终极混战也吹响战前号角。影片将于12月17日在北美上映，内地届时有望引进。在第二部《霍比特人：史矛

革之战》的结尾，巨龙史矛革飞向村庄准备展开报复行动，霍比特人比尔博·巴金斯和矮人族远征队正在设防以阻止巨龙侵袭，精灵王子一行人则与半兽人部队再度狭路相逢，一场恶战一触即发。预告片中，“五军之战”的壮烈与宏大亦“烽烟初现”。伴随着比尔博深沉的独白，巨龙史

矛革急速掠过画面瞬间用火焰烧毁村庄，随着一个又一个重要角色的亮相，观众能够轻易地感受到整个中土世界紧急备战的压迫感。此外，片中的战争场景和动作场面也大量曝光，中土世界最大最强之战也“箭在弦上”了。

(新华)

“产科医生”王耀庆 反感输液

王耀庆、佟丽娅等主演的电视剧《产科医生》正在北京卫视等播出。昨日，王耀庆接受记者采访时透露，拍摄前他专门到医院“实习”。他还分享了亲身经历：“我看过了很多神奇的医生，我站久了腰会疼，去找医生，他就说你的腰疼并不是因为你的腰出了问题，而是因为你的腿没有力气，所以你要锻炼你的腿，他让我知道很多事情不能只看表面。”不过对于内地医院喜欢输液一事，王耀庆表示极度困惑且反感，“基本上去看病似乎不问缘由上来就是输液，有一次我手臂割伤了还得输液，这令我太困扰了。”

(辛浪)

蒋昌建“跳槽” 《中华好故事》

《最强大脑》收视劲爆，主持人蒋昌建的身价也随之水涨船高。日前，蒋昌建正式过档浙江卫视，与当家花旦伊一搭档主持《中华好故事》。而对于“跳槽”身价，当事双方都不愿谈及。

年初因《最强大脑》走红的蒋昌建，日前转会浙江卫视，并主持一档文化类“烧脑”节目《中华好故事》。据悉，该节目以中华传统故事为主要内容，用知识竞赛、故事演绎、名人出题、知名校友助阵等方式来普及中华传统故事。节目还将邀请方文山、蒋方舟等文化名人担任节目“解题”嘉宾。录制现场，蒋昌建表示，自己也被题目给难倒过，比如不知“掩耳盗铃”的故事细节，“原来盗的是钟，我还真不知道。”正是因为对这些文化典故的求知欲，促使自己加盟。这次蒋昌建加盟的身价也成谜，相关当事方均不愿谈及。知情人透露，这次蒋昌建跳槽，只是双方合作的刚开始，接下来双方还将联手推出更多新节目。

(搜狐)

《好命先生》 8月15日公映

由韩兆原创剧本并执导的爱情喜剧《好命先生》即将于8月15日爆笑公映，陈小春、安以轩主演，刘桦等一众实力派助阵出演。电影讲述“天鹅女”安以轩玩命追求“废柴好男人”小保安陈小春，情节搞笑。陈小春表示这次虽然耍帅机会不多，但依然可以算“最潮保安”。

(小可)

“华语武侠动漫品牌” 好打好看

8月8日，动画3D电影《秦时明月之龙腾万里》将在全国公映。影片结合秦汉历史与上古神话、民间传说，演绎了一出独具国韵同时又充满新鲜感的武侠大戏。

作为“华语武侠第一动漫品牌”，自2007年播出的《秦时明月》系列动画收获了超高人气，积累了无数粉丝。《秦时明月》唯美的手绘画风与3D完美结合，引领观众亲历两千年前风起云涌、瑰丽多姿的中土世界。天明、少羽、盖聂、卫庄、公输仇、大司马、少司命、赤练、白凤……充满侠义的人物都拥有各自的传奇故事，武功高强又浪漫多彩。而影片也将各种历史事件和民间传说交织在一起，仗剑游走江湖的名士侠隐和对现代中国产生深远影响的诸子百家悉数登场，从场景、人物、道具、特效全都应用立体成像技术，将画面的层次、深度、立体感都提升至最佳效果，令质感更细腻化，角色动态自然流畅，战斗场面媲美动作大片。

(腾讯)



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造

抱犊调料 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

不添加任何增鲜剂



金标特级酱油



辣子鸡油



金标特级酱油

抱犊调料 家家需要